



前男友，昨被判謀殺罪成
被告莫俊賢（左）是死者陳曼儀（右）的
資料圖片

空姐屍藏衣櫃 前男友謀殺6:1罪成

空姐兇殺案

【大公報訊】空姐陳曼儀2013年被殺藏屍衣櫃案，陪審團昨日退庭商議後，以6比1裁定被告莫俊賢謀殺罪成。死者胞妹陳蔓禎散庭後斥責被告罪有應得，但告破壞其家庭已無可挽回，她們一家人不會原諒被告。

被告莫俊賢（30歲），昨早由囚車押送到高等法院，陪審團中午過後開始退庭商議。法官邱智立引導陪審團稱，如控方在毫無合理疑點下，證明被告有意圖謀殺死者，陪審團應裁定謀殺罪名成立；如陪審團接納被告供詞，認為被告沒有殺人意圖，事前受到挑釁才殺人，則應裁定被告誤殺罪名成立。

法官提醒陪審團，被告拒絕與警方重組案情，只是行使他的法律權利，不應

因此對被告存有偏見。

死者胞妹落淚：罪有應得

法官宣布陪審團判決時，死者父親表現平靜，散庭時胞妹陳蔓禎與男友相擁微笑。陳蔓禎發言時感觸落淚，指被告罪有應得，裁決雖還胞姐公道，但被告破壞了他們的家庭，「好多厝佢還唔到、補救唔到」，法律能做的僅止於此，他們一家人不會原諒被告。她又稱，父親現時仍居

於案發寓所，沒有陰影，冀外界不要追訪他。

莫俊賢被控於2013年12月，在荃灣荃威花園殺害當時26歲、任職港龍空姐的前女友陳曼儀，並藏屍在死者衣櫃內。被告案發後潛逃內地近三年，於2017年2月落網，由內地公安移交香港警方。被告早前承認一項盜竊罪及企圖盜竊罪，案情指他殺死陳曼儀後，變賣其手機及企圖利用其銀行卡提取積蓄。

三港青虛報搭「賊篤篤」圖騙旅保 泰警查「天眼」偵破拘控 或判監列黑名單



▲泰國旅遊警察公布三名港青虛報遇劫破案經過，指出三人案發當日回酒店坐白色出租車，手上仍有手機
泰國旅遊警察圖片



三名遊泰港青，疑為騙取約六萬港元的旅保賠償金，竟串謀虛報在曼谷搭上「賊篤篤車」，司機持刀劫去他們的iPhone X等手機、相機和現金，當地旅遊警察接手調查，翻查他們提及地方的「天眼」片段，揭發三人並非搭篤篤車返酒店，且拍到他們進入酒店時手持手機，遂以虛報等罪名拘捕三人。據報道，三人面臨監禁及罰款，更可能被列入黑名單，禁足泰國。

大公報突發專題組綜合報道

據悉，涉案被捕三名青年分別為卓X（26歲）、胡X波（23歲）及徐X鈞（24歲），均為理工專業進修學院畢業生。據泰國《世界日報》本周二報道，曼谷當地旅遊警察，於上周六接獲該三名青年報案，聲稱在Central World商場的門口乘搭「篤篤車」，返回位於Sala Daeng Road的酒店途中，遭司機亮刀行劫，他們被掠去三部iPhone、兩部相機及4.5萬銖（約1.1萬港元）現金等財物。

招認覬覦六萬保金

當地旅遊警察非常重視案件，立即派人往他們提及Central World商場，以及入住的酒店調查，翻查事發當日的閉路電視片段，發現三人是乘坐白色出租車返酒店

，當時他們手上仍持有手機，警方懷疑三人作假，遂分開他們錄取口供，發現三人供前後矛盾，對被劫過程支吾以對，遂拘捕三人。稍後有人供稱，為了騙取25萬泰銖（約6.15萬港元）的旅遊保險金，虛報遇上「篤篤車賊司機」。警員其後帶同三人到入住的酒店房間調查，尋回已「被劫走」的手機、相機及現金等財物。

據當地媒體報道，泰國警方現已對他們提出訴訟，一旦罪名成立，將面臨三年以內監禁或六萬泰銖（1.48萬港元）罰款，或兩項刑罰一併執行。當地消息亦稱，泰國警方會待案件審理完畢，法院對三人判刑後，將他們遣返香港，並列入泰國入境黑名單。



▲篤篤車是泰國曼谷市內最具特色的交通工具

港女謊報坐篤篤車遭輪姦囚18月

泰國曼谷市，大街小巷均見到載客的三輪電單車穿梭，這些名叫篤篤車（Tuk Tuk）三輪車，是泰國曼谷市內最具有特色的交通工具。之所以叫篤篤車，有說因該車輛發動時，發出「篤、篤」的聲音而得名，每個遊客到曼谷遊玩，都會專程乘「篤篤」暢遊城市。

過去曾發生涉及篤篤車的事故。有港

客報稱坐篤篤車被搶手袋，亦有外國遊客被拋出車外喪生。

近年較轟動的發生於2003年，一名自稱網站撰稿人的香港蘇姓女子，報稱在當地乘坐篤篤車時遭司機及另外三名男子輪姦，案件轟動國際，但泰國警方調查後，證實蘇女虛報受辱，她遭判囚18個月，蘇女於當地坐監約一年後，與其他囚犯一同獲特赦後，被驅逐返港。

保險業界：有機制覆核 瞞報虛報不賠

對於三名港人在泰國涉嫌虛報被劫，企圖騙取旅遊保險金一事。國際專業保險諮詢協會會長羅少雄稱，現時很多旅行保險，會對投保人在外地旅行期間，遇上失竊或意外時，失去及損毀的財物作出賠償。

但一般的保險公司，一定要投保人在當地警局報案，錄取一份「口供」紀錄，並紀錄損失財物的項目，保險公司便會依據

保單的條款，和該份口供中列出的項目，作出賠償。如果保險公司對申索人誠信有懷疑，會有機制覆查事件。

涉刑事匯報執法當局

羅少雄續稱，保險公司可以委託海外的獨立調查公司，向申索人申報的損失事件，作出全面調查。如果調查結果出現很

大偏差，甚至證實有人涉及瞞報或虛報等刑事行為，保險公司除了可以不作出賠償外，亦可能向當地執法當局匯報。

羅少雄補充，現時旅遊保險產品繁多，受保項目多不勝數，投保人要留意的，並不是有何財物受保，反而是要留意那種財物，並不在保障名單內，和保障金額是否足夠覆蓋保障的項目。

冷藏車撞工字鐵

屯門發生驚險交通事故。一輛冷藏貨車，昨晨疑天雨路滑收掣不及，在輕鐵青山村站對出猛撞運載工字鐵的重型貨車，工字鐵直插入冷藏貨車駕駛室，場面驚險，冷藏車47歲司機受傷被困，消防員花近一小時始將司機救出，幸他送院後無性命危險。



初生孖B被獨留村屋 17歲媽媽自首

【大公報訊】記者周慶邦報道：新田一間村屋發生懷疑虐兒案。一名持雙程證來港的17歲新手媽媽，涉嫌虐兒罪名被扣查。據了解，楊為潮州人，持雙程證來港。

去年她與一名21歲姓沈的香港男子結婚。據悉，沈某報稱為裝修工人，楊女去年10月為他誕下一對孿生男嬰，一家四口住在新田東鎮圍一間村屋，但沈某常往內地工作，一對孖仔由母親照顧。

現場消息稱，昨凌晨有人致電家姑，表示要返內地尋夫，要求姓沈（50歲）家姑前來照顧孫兒，惟家姑因需上班，斷然拒

絕。至昨晨有人向家姑發短訊，指自己返回內地尋夫，家姑擔心一對男孫，立即前往東鎮圍村屋了解，見一對男孫被遺留在家中，「嫗嫗」至早上11時許，報警求助。

警員到場調查，召救護車將兩名男嬰送往北區醫院檢查，初步未有大礙，在醫院診斷期間，該對男嬰分別由兩名男女警員手抱照顧。至傍晚時分，孖仔的母親從內地返港，致電奶奶得悉事件，立即到落馬洲警署自首，有人承認將兩名男嬰遺下家中，案件暫列對所看管兒童或少年人虐待或忽略。

▲被獨留家中的一對孖仔由祖母（左）和救護員抱入院

六合彩攬珠結果 >>> 第49期攬出號碼



0.5注中
每注派8,000,000元

0.5注中
每注派1,795,690元

42.5注中
每注派112,670元

多寶獎金：4,897,845元

今日天氣預報 >>> 最高26°C 最低23°C 多雲有雨

中國			亞太			歐洲			美洲		
預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高
澳門	雷暴	22 25	上海	晴	15 25	成都	有雨	16 18	倫敦	天晴	14 25
廣州	有雨	22 26	杭州	天晴	14 26	西安	密雲	14 22	東京	有雨	11 17
北京	天晴	13 29	福州	多雲	19 26	昆明	晴	13 26	馬尼拉	密雲	27 34
天津	天晴	15 30	海口	有雨	24 31	拉薩	多雲	6 20	曼谷	雷暴	27 35
濟南	天晴	15 28	台北	有雨	22 25	呼和浩特	多雲	11 25	新加坡	雷暴	25 34
南京	多雲	13 24	重慶	有雨	20 26	烏魯木齊	晴	7 21	羅馬	雷暴	16 20
									悉尼	天晴	15 25